Tema uzpo:

Benukosnennas cemepka.

Lenv uzpeor:

1. AxTuBU3alMs O3HABATEIILHOMN IE€ATEILHOCTH YUAIIUXCSl.

2. TloBTOpeHUE U 3aKpEIUICHUE 3HAHUHN, MPUOOPETEHHBIX HA YPOKaX.
3. Pacmmpenue kpyrozopa u MaTeMaTH4eCKON KyJIbTyphl YUalUXCA.

Ilpasuna uzpu:

B urpe npuHMMaroT yyactue 2 KOMaHbl 110 7 YEIOBEK.

Urpa coctout u3 7 reiMoB.

B kaxaom reiime kKoOMaH1aM MpeAJiaraloTcsi BOMPOCH (KaK MpaBuiio, 7).

Komanzaa roroBuT oTBET B TeueHUE | MUHYTHI.

Jnist pereHus 3a1a4 BpeMsi MOXKHO YBEIIHYHUTH 710 3 MUHYT.

Ecnu komanaa He oTBeyaeT Ha BOIIPOC, TO IIPABO OTBETA MEPEXOIUT K APYroil KOMaH/Ie.

Xo00 uzpwr.

- CerogHs y Hac Urpa noJ Ha3BaHueM ‘‘Benukoiiennas cemepka”. 9TO CUMBOJIUYHO.
CenpMoii kiacc. Cemb 4enoBek B komanje. CeMb 3TaroB Urpbl (reiiMoB).
Urak, Bce rotoBel? Mbl HaunHaeM. [IpenocTaBuM ci1oBo komaHam!

Ilpeocmaenenue Komauo.

Komanpl 3apaHee TOTOBST Ha3BaHUE, IMOJIEMY, JICBH3.
Kaxxnast komania Ha3bIBaeT ce0s1, U IPOM3HOCUT CBOM JICBU3.

1 zeiitm. PASMUHKA.

Komanaam npennaraercst mo 7 BOPOCOB, KOTOPBIE TPEOYIOT OBICTPOTO OTBETA.
3a Kax bl MMPaBUIBHBIN OTBET KOMaH/Ia Mojay4yaeT mo 1 ouky.

Bonpocet komanoam:

Bropas crenens uucna. (KBagpar)

3amnucek, coseprkainas unucia u Oyksel. (Boipaxkenue)

Apudmernaeckoe nericteue u3 7 Oyks. ([lenenue)

Yeprexubiit uHCTpyMeHT u3 7 OykB. (L{upkysib, TuHeiika)

Benuunna, xapakrepu3sytomas 6blcTpoTy ABHkeHUS. (CKOpOCTD)

MoseT 11 B TpeyroJbHUKe ObITh JBa Tynbix yriua? (Her)

OTpe30K, COEAUHSIONNNA BEPIIMHY TPEYTOJIbHUKA C MPOTUBOMOJIOKHONW CTOPOHOM,
NPOBEICHHBIN MO MPSIMBIM yriioM. (BeicoTa)

NoakowhE

=

['eomerpuueckas ¢urypa usz 7 6yks. (Kamgpar)
2. Kak Ha3pIBaeTCs UMCII0, yKa3bIBAIOIIEE MTOJI0KEHHE TOUKM Ha KOOPIMHATHOM Jyde?
(Koopaunara)

3. HazoBute uncino, koropoe AenuTcs Ha Bce uncia 6e3 ocrarka. (Hyinp)

4. Kak Ha3pIBaeTCs TPEYroJbHUK, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI U BCE YTIIBI PABHBI?
(PaBHOCTOpPOHHMIA)

5. Coras yactp yncna u3 7 Oyks. (IIpoueHr)

6. PaBeHcTBO, BepHOE MpH JIt0OBIX 3HaUeHUX nepemenHon? (ToxaecTBo)

7. Jly4, KOTOPBII BBIXOJWUT U3 BEPIIUHBI yIila, U AeauT ero nomnojam? (buccekrpuca).



- [TonBenem utoru nepBoro reiima (0ObIBUTH PE3YNIbTAThl PA3MUHKH).

2 zeiim. BbIYUC/TUTE/IbHBIN.

Komanaam npennararorest 3a1anus, KOTOpble HEOOXOMMO PELIUTh 32 3 MUHYTHI.
(7 3amanuii I KaX10r0 U3 7 4IEHOB KOMaH/IbI).

3aoanusa komanoam:

KOOPJIMHATHI TOYKH MEPECeUCHUS
rpaduxoB pyakmmiit y = —8x—5 u y = 3.

. YOpocTuTe BblpakeHHWe U HAWJUTE ero 1. VYmpocrtute BhIpa)keHHE U HAMIUTE €ro
3HayeHue npu a = —1,5 nu ¢=—1: 3HaueHue npu a=—1,5 u ¢=—1:
3(a — 38) — 5(a — 2s). —4(a —6) + 2(3a - s).

. Jlokaxxute, 4TO 3HaUCHNE BBIPAKEHUS HE 2. JlokaxuTe, 4TO 3HaYECHUE BBIPAKEHUS HE
3aBUCHT OT ) 3aBUCHT OT )
0,4y —0,6(y —4) +2(—=1 +0,1y). 2,3y—1,7(y—2) +0,3(4 — 2y).

. Pemure ypaBuenue: 0,9x +1=0,2x — 6. 3. Pemute ypaBHenue: 1,3x — 2 =2,6x + 11.

. Pemure ypaBuenue: 4 = —1—(11x—5). 4. Pemute ypaBHeHHe: —6 = —2 — (4 + 9x).

. IIpu KakOM 3Ha4EHUU X 3HAYCHUE 5. Ilpu xakoM 3HaYEHHU X 3HAUCHHE
BBIpaXEHHS /X — 2 OOJbIle 3HAYCHUS BBIpOKEeHUsI 8x + 2 OoJIbIlIe 3HAYCHUS
BbIpaxkeHUsl 5x —4 B 2 paza? BeIpaKeHHUs 5x + 3 Ha 57

. OnHa U3 CTOPOH TpeyroJibHUKa Ha 6 cM 6. OpHa U3 CTOPOH TPEYroJIbHUKA Ha 2 CM
MEHBIIIE JPYTOf U Ha 9 cM MeHbIIE MEHBIIIE JPYTOM U B JIBa pa3a MEHbILIE
TpeTbel. Haliure CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA, TpeThel. Haligure CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA,
€CJIA ero NEPUMETp paBeH 33cMm. €CJIN €ro IIEPUMETP paBeH 22 CM.

. He BbIMONHAS MOCTpOCHMI, HAWIUTE 7. He BbInoNHsA OCTpOEHUH, HailnnuTe

KOOPJMHATHI TOYKH MepecedeHus rpahukon
¢byakmuit y=—5x+1 u y=—4.

- CBepuM OTBETHI U MOABEAEM UTOTH BTOPOTO reiMa. (3a Kakapli BepHBIi oTBET — 1 Gast.)

3 zeiim. KAMMUTAHCKUA.

KanuTanam npeanaraercs 3aroiHUTh Marndeckuii KBaJipar, 8 K1emKax Komopozo O0IMHCHbL
cmosimb He yucaa, a evipaxcerusi. IIpuuém, B Kaa0M CTPOKE, B KaXKJJOM CTOJIOIE U B KX I0H
JMaroOHaJM KBaJpaTa CyMMA 6blPACEHULl OONHCHA PABHAMbCSA 3X.

(Ecnu kamutaH can paboTy mepBbIM — OH MoJiy4daeT 7 0ayioB, BTOPHIM — 6 OAJJIOB.)
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- [loka kanuTaHbl pabOTAIOT, MBI C BAMHU CHITPAEM CJIEIYIOIIUI reiiM.
Ho cuauana gagum 3amanue 6onenbinukam. (Cm. Hike “COCTABBLTE C/10BO™.)

4 2eiim. O KOM PEYb?

- Bam OynyT npemsoskeHsl 3 OCKa3KH, BbI JOJDKHBI CKa3aTh O KOM UAET PeUb.
Ecnu BBI OTramaere ¢ mepBoi moicka3ku, TO MOJy4IHTe 7 OAJIJIOB, CO BTOPOM — 6 0asuioB,
C TpeThell — 5 GaoB.

Bonpocvl komanoam:

1. Benuuaiimmuii npeBHerpeuveckuii matemaTtuk (III B. 10 H. 3.).

2. Ero Tpyasl Ciy)Xuiu y4eOHHKAMU HA TIPOTSHKEHUH JIBYX THICSYEIICTUH.

3. ABTOp 3HaMEHHUTOTO TpakTara “Hauana”, MoCBSIIEHHOTO 3JIEMEHTAPHOW T€OMETPUH,
B KOTOPOM KaK/IbIi MaTEMaTUYECKUM BBIBOJI 3aKAaHYMBAETCS CJIOBAMU “9TO U TPeOO-
BaJIOCH 1OKAa3aTh .

e (Esxuo)

1. ®pannysckuii punocod, maremaruk u puszuk 17 B. BBEN nonsTHE nepeMeHHON
BEJIMYMHBI, METOJT KOOPMHAT.

2. OH ocylIeCTBHII CBS3b aNreOpbl ¢ reoMeTpueil. B mecToM kiacce Bbl M3ydalld MaTepua,
CBSI3aHHBIN C PACIIOJIOKEHUEM TOYKH Ha TUIOCKOCTH.

3. HpHMOYFOJIBHy}O CUCTEMY KOOPAHUHAT YaCTO HA3bIBAKOT €0 UMCHCM.

e (Pene /lexapm)

BEPUTE /1N Bbl, 4TO ... ?
- Bepure nu BBI, 4TO:
o 2114211 =2129 (3, rk 21.-(1+1)=21.2=212)
e TIpadux pynxmuu y = x(x — 5) — (2 — 1) ecTs npsmas?

(Ha, T.x. x(x —5) — (x2 —1) = x> — 5x —x* + 1 = —5x + 1 nuHeiinas pyHKIHU. )

(3a xaxpIil BepHbIil oTBeT — 1 Gas.)

CKOJIbKO TPEYrOo/IbHUKOB HA PUCYHKE?

\/ (Ortser: 20)



COCTABbBTE C/10BO (6onenvuuxam).

KHEBITYTACOBPKIY. U3 mpeniokeHHBIX OYKB COCTaBUTh MATEMATHUYECCKUE TEPMHUHBI.
(BeicoTa, kpyr, TOYKa, YroJ, BEKTOp, ...)

- [TonBeném nTorn IByX MOCACAHUX IeHMOB.

5 eeiim. Tbl — MHE, A — TEBE.

Komasipl 3a1a10T apyr Apyry 1o 3 3agaun. Ha pemenue 3amauu 1aércst 3 MUHYTHI.
(3a mpaBuIBHBIN OTBET — 1 Oa.)

6 2eitm. CMEKAJIUCTBIA.

Ynorpebisas uudpy 7 1o 4 pasza, 3HaAKU ACUCTBUN U CKOOKH, ITpeIcTaBbTe Bee uncia ot 1 jgo 10
BKIIIOUUTENBHO. (3a/1aHue gaeTcs o0euM KoMaHaaM. 3a KaKIblid PaBUIIbHBIN OTBET — 1 Gaii.)

T-7+7:7=1
7:7+7:7=2
(7+7+7):7=3
77:7-7=4

7-(7+7):7=

(7-7-7):7= 6
(7-7)-7+7=7
(7-7+7):7=8
(7+7):7+7=9
(77-7):7=10

*3Haku 1elcTBUN U CKOOKH B 3a/1aHUSAX HE ITPOCTABJICHBI.
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7 2euum. UTPA C BOJIEJIBLUINKAMMU.

[TaTepo apy3eil, BCTpETUBIINCH, OOMEHSIUCH pyKonoxkaTusiMU. CKOJIBKO BCEro ObLIO
cnenano pykonoxaruii?  (10)

[Ipe3neHT KOHIUTEPCKON KOMITAHUH CIIPALIUBAET:

“Up€ npey1oKEHNE IPUHATH, €CIIU MEPBBIM OKYNAaTeNb IPEIaracT 3a MPOAYKIUIO
22" 1hiC. py6., a BTOPOIi — ((22)2)? ThIC. py6.?”  (IlepBoe, T.K. 216 > 28))
[TomoBuna — TpeTh uncna. Kakoe ato uncno?  ( % -3=1,5)

Kupnuu Becur 1,5 kr u emé nonkupnuya. Kakoa macca kupnuua? (3 kr)

Yucno 100 npencraBpre mecthto aepsitkamu. (100 = 99 + 5)

Kaxoe HanbombIiee 4ncio BOCKPECEHU MOKET OBITh B TOY?

(365=7-52 +1, 366 =7-52 + 2, rorna 52 +1=53)

B knacce 35 yuenukoB. M3 Hux 20 3aHUMAarOTCSl B MATEMAaTUYECKOM KPYXKKE,

11 — B copTuBHOM, a 10 pedsAT He mocemaT KPyxKKoB BooOIIe. CKOJIBKO TeX, KTO
noceraet 06a kpyxka? (6 gen., T.k. 20+ 11 +10=41, 41 -35=6)

ITonBenenune uToroB Beet Urpbl. HarpaxkieHue koMaHj rpaMoTamH.



	Тема игры:
	Великолепная семерка.

